
 

 

Zhodnotenie dvoch volebných období očami starostu. 

Vážení spoluobčania, 

plynie už moje tretie volebné obdobie v pozícii starostu obce. Každé nové obdobie nesie zo sebou 

nové myšlienky a plány. Ja by som však rád najprv odprezentoval zrealizované projekty mojich 

predchádzajúcich dvoch volebných období v pozícii starostu. Menujem tie najvýznamnejšie: 

Materská škola – vybudované nové ústredné kúrenie v celej budove 
Kultúrny dom Pôtor – zrekonštruované priestory:  kuchyňa, sklady, zasadačka, sociálne zariadenie 
Amfiteáter – kompletná oprava 
Klzisko -   generálna oprava klziska, osvetlenie 
Cesty  - asfaltovanie cesty smerom na čističku, údržba cesty  smerom na Salaš (nie je vo vlastníctve 
obce) 
Elektráreň – vykúpenie  prístupovej cesty k rodinným domom a zaasfaltovanie celej miestnej časti 
Háj – rozšírenie verejného osvetlenia 
Kultúrny dom Žihľava – zakúpenie vnútorného zariadenia, vybudovanie parku a okolia, príprava 
parkoviska 
Likvidácia čiernych skládok na území obce: bývalá obaľovačka, skládka na Vátovciach, Havrane, Háji 
Celková rekonštrukcia Domov smútku v Pôtri a v Žihľave si zaslúžila osobitný prístup z mojej strany, 
nakoľko sú to pietne miesta, kde vyprevádzame na večný odpočinok svojich najbližších. Každý občan 
našej obce zanecháva v obci svoju stopu a preto sa chceme  s ním rozlúčiť  na dôstojnom mieste. 
Rozsiahlou revitalizáciou cintorínov v Pôtri a v Žihľave sme dosiahli ich nový vzhľad. 
Rozšírenie urnového hája v Pôtri 
Pokračovanie vo vykupovaní pozemkov:  miesta časť Slatinka, 
pozemok pod kultúrnym domom v Pôtri a tiež pozemok vedľa chodníka do cintorína v Pôtri 
Celková rekonštrukcia zdravotného strediska (strecha, okná, fasáda, rekonštrukcia vnútorných 
priestorov) 
Vybudovanie ústredného kúrenia v budove Obecného úradu a časti KD 
Zakúpenie zariadenia do kultúrnych domov 
Vybudovanie autobusových zástaviek vo všetkých častiach obce 
Bezplatné dodanie kompostérov pre všetky rodiny žijúce v obci 
Kúpa nového traktora, vlečky, štiepkovača za traktor, nakladača na traktor, hrabačky za traktor, 
fekálneho voza 
Kúpa nových krovinorezov na údržbu verejnej zelene 
Asfaltovanie prístupovej cesty k domom v miestnej časti Slatinka 
 
V súčasnom volebnom období sme stihli už revitalizovať stromovú výsadbu v zdravotnom stredisku 

a rozšíril sa kamerový systém. 

Plán na tento rok je:  
                                   -     rekonštrukcia strechy bývalej budovy ZŠ 

- vybudovanie oporného múra pod bytovkami v Žihľave 
- vybudovanie nového prístrešku na amfiteátri slúžiaceho  

                                        na   prezentáciu dobového vybavenia domácností 
 
Moja základná myšlienka je pokračovať v budovaní a rozvíjaní našej obce, lebo v príjemnom prostredí 
sa ľudia cítia príjemne a myslím si, že i naďalej budeme žiť ako jedna veľká rodina. 


